

Федеральным законом Российской Федерации от 09.03.2016г. № 63-ФЗ внесены изменения в статью 3.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (КоАП – далее).

Согласно изменениям размер административного штрафа, исчисляемого исходя из стоимости предмета административного правонарушения, не может превышать трехкратный размер стоимости предмета административного правонарушения, за исключением предусмотренных данной частью случаев.

Кроме того, согласно части 2 статьи 14.10 КоАП РФ размер административного штрафа, налагаемого на юридических лиц за производство в целях сбыта либо реализацию товара, содержащего незаконное воспроизведение чужого товарного знака, знака обслуживания, наименования места происхождения товара или сходных с ними обозначений для однородных товаров, составляет пятикратный размер стоимости товара, явившегося предметом административного правонарушения.

Прокурор района
советник юстиции

Н.Ю. Божок